



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

08 лютого 2019 року № 81/А-2019

Про створення робочої групи з вивчення стану ремонту та готовності приміщення Старостинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» до відкриття дошкільної групи

Відповідно до ст. 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою вивчення стану ремонту та готовності приміщення Старостинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Роздільнянської районної ради Одеської області до відкриття:

1. Утворити робочу групу з вивчення стану ремонту та готовності приміщення Старостинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І -ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» до відкриття дошкільної групи та затвердити її склад (додається).

2. Робочій групі:

2.1. До 15 лютого 2019 року здійснити перевірку стану ремонту та готовності приміщення Старостинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» до відкриття дошкільної групи та відповідності приміщення до санітарних, технічних, пожежних норм і правил.

2.2. За результатами перевірки підготувати звіт та надати його голові районної державної адміністрації 19 лютого 2019 року.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації.

**Голова районної
державної адміністрації**

Н.В. Бараненко

Склад робочої групи

з вивчення стану ремонту та готовності приміщення Старостинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» до відкриття дошкільної групи

Тарнавська Наталя Іванівна – заступник голови Роздільнянської районної державної адміністрації, голова робочої групи;

Красножон Наталя Володимирівна – начальник відділу освіти, молоді та спорту Роздільнянської районної державної адміністрації;

Члени робочої групи:

Гнисяк Олег Миколайович – начальник Роздільнянського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області (за згодою);

Кузьменко Сергій Олександрович – начальник Роздільнянського міськрайонного відділу ГУ ДСНС України в Одеській області (за згодою);

Сухой Микола Дмитрович - директор КУСВТГРР «Роздільнянський районний центр забезпечення та обслуговування закладів і установ освіти» (за згодою);

Устич Анатолій Павлович - Старостинський сільський голова (за згодою).

Начальник відділу освіти, молоді та спорту Роздільнянської районної державної адміністрації

Н.В. Красножон